

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE (posudek oponenta práce)

Práci předložil(a) student(a): Bc. Josef Fictum
Název práce: Veřejnoprávní smlouvy
Vedoucí práce: Mgr. Jan Lego, Ph.D.
Oponoval: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená diplomová práce se věnuje tématu Veřejnoprávních smluv.

Autorem vytýčený cíl práce, který představuje v samém jejím úvodu, je jen velmi stručnou a povrchní formulací. Na základě takovéto charakteristiky lze jen stěží rozhodnout, do jaké míry stanovený cíl byl, či nebyl, dodržen.

Nicméně lze přisvědčit závěru, že autor se se zvoleným tématem vypořádává v celé jeho šíři a proto lze i konstatovat, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do sedmi logicky uspořádaných kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

Úvod předložené diplomové práce se zaměřuje především na historii a vůbec vývoj smluv na našem území. Následně se autor zaměřil na obecnou charakteristiku veřejnoprávních smluv, ve snaze ukázat jak může být taková smlouva vůbec založena, změněna, vypovězena či nakonec zrušena. Autor se snaží nastínit rozdíly mezi smlouvou veřejnoprávní a soukromoprávní.

V následujících kapitolách jsou podrobně rozebrány druhy smluv, tedy smlouvy koordinační, subordinační a smlouvy mezi účastníky. Zde se autor předložené diplomové práce snažil přehledně poukázat, v jakých zákonech lze jednotlivé druhy veřejnoprávních smluv najít, jaké podmínky musí být splněny při jejich uzavírání či smluvní strany, které je uzavírají.

Poslední kapitola diplomové práci je věnována zahraniční úpravě veřejnoprávních smluv, a také její komparaci s naší právní úpravou.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená diplomová práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Diplomová práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po diplomové práci žádáno.

Ke zpracování práce bylo autorem použito odpovídající množství odborné literatury.

Autor při zpracování předložené diplomové práce pracovala v požadované míře i s právními předpisy. V rámci použitých zdrojů, s nimiž autor při sestavení diplomové práce pracovala, však nejsou použité právní předpisy uvedeny.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená diplomová práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Diplomová práce je zpracována na potřebné odborné úrovni, přesto však čtenáři srozumitelnou a čtivou formou.

Práce je zpracována přehledně, systematicky a čtivě, přitom však dostatečně fundovaně. Autor při jejím sestavení prokazuje schopnost uceleného systematického uvažování, jakož i práce s odbornou terminologií. Za pozitivní zejména pro tento typ práce lze označit její komparativní část, která se věnuje srovnání právního stavu v České republice a v Německu.

Za velmi pozitivní lze označit i skutečnost, že autor práce pracuje v rámci sestavení své bakalářské práce s judikaturou, která posouvá výrazně úroveň a vyznění celé práce směrem k nadprůměru.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. Autor předložené diplomové práce nechť v rámci obhajoby pojmenuje nejčastější typy veřejnoprávních smluv, které jsou v praxi uzavírány a objasní důvody, které k této skutečnosti vedou.

2. Autor předložené diplomové práce nechť na konkrétní veřejnoprávní smlouvě o přenesení výkonu přestupkové agendy demonstruje, zda tyto smlouvy jsou obvykle uzavírány bezúplatně, nebo si při jejich uzavření jejich subjekty sjednaly i úplatu.

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením na pomezí výborně a velmi dobře.

Datum: 23.6.2020

Podř